

**ХОРОШИЕ НОВОСТИ****На главной площади  
Русскинской появился  
арт-объект**

Фигура коренной жительницы, установленная рядом с туристическим комплексом «Этно-Русскинская», одновременно является указателем дороги к музею. Атмосфера рядом с арт-объектом всегда на высоте – детвора и туристы с удовольствием фотографируются «в костюме» таёжной женщины.

Илиза МАКСУТОВА.

**На новом месте**

22 ноября в 11.00 Сайгатинская библиотека после переезда открывает двери для посетителей. Ждём вас по новому адресу: д. Сайгатина, ул. Школьная, 10.

Соб. инф.

**МФЦ Сургутского**

**ЮБИЛЕИ****Не оставляют без внимания**

Труженица тыла из Белого Яра Татьяна Семёновна Алексеенко отметила своё 90-летие

Поздравить ветерана труда в её день рождения – 12 ноября приехали представители первичной ветеранской организации Белого Яра и районного Совета ветеранов, работники центра соцобслуживания «Содействие», представители администрации Сургутского района и Белого Яра.

Татьяна Семёновна была растрогана приходом гостей и не удержалась от слёз. Жизнь её была полна трудностей и лишений. Родилась она в селе Кузнецово Курьинского района Алтайского края. Когда началась Великая Отечественная война, Татьяне Алексеенко было всего 15 лет.

**НАША СПРАВКА**

Татьяна Алексеенко имеет награды:

- «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.»,
- медаль «Ветеран труда»,
- юбилейную медаль.

**ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ**

В свой день рождения Татьяна Семёновна услышала много тёплых слов.

Будучи сама совсем ребёнком, она оставалась за главную в семье, где росли ещё три младшие сестрёнки, которых нужно было кормить и воспитывать. Взрослели тогда рано, вот и Таня устроилась работать в свеклопункт Рубцовского района, где трудилась до 1945 года. Когда закончилась война, она продолжила обучение в вечерней школе, окончила

бухгалтерские курсы и следующие 27 лет жизни посвятила городскому отделу народного образования. Потом 13 лет женщина работала в Доме учителя.

У Татьяны Семёновны есть дочь, к которой она переехала на Белый Яр в 2001 году, когда ей было уже 75 лет. «Вдвоём как-то спокойнее», – отмечает пенсионерка.

Именинница была приятно удивлена таким количеством тёплых слов и подарков. Пришедшие гости торжественно вручили ей памятный адрес, подарили цветы, плед, фигурку кошки, сделанную детьми посёлка Белый Яр, и многое другое. «Спасибо вам всем огромное, что вы не забываете о ветеранах, – поблагодарила она всех присутствующих. – Мои сёстры, живущие в других регионах, не получают никаких подарков на дни рождения, о них уже все забыли, а мне каждый год что-то дарят, да ещё и на регулярной основе помогают».

Жительнице посёлка Белый Яр выделили деньги на обустройство жилья. На них дочка Татьяны Алексеенко купила стройматериалы для ремонта маминной комнаты, в которой теперь тепло и уютно.

Галина ГАЗАРЯН.  
ФОТО автора.

**ЭКОНОМИКА**